## «НОВЫЙ ГОД – ЧУДЕСНЫЙ ПРАЗДНИК»

Новый год — чудесный праздник,

С нетерпением его ждут

Не успеешь оглянуться,

А веселье тут как тут!

27 декабря в нашем детском саду прошёл первый новогодний утренник в группе раннего возраста. Празднично украшенный зал встретил детей веселой новогодней музыкой и яркими огнями. Наши ребята нарядные, удивительные, радостные, превратились в весёлых зайчиков, красивых снежинок, озорных клоунов и сказочных фей. Все закружились в новогоднем хороводе. Малыши веселились у нарядной ёлочки с добрым Дедушкой Морозом, красавицей Снегурочкой, шустрым Зайчонком. Они водили с ними хороводы, играли в снежки, танцевали. Дедушка Мороз в конце праздника всем подарил подарки. Утренник прошёл в теплой сказочной атмосфере.





